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Throughout its rich history, Blancpain has distinguished itself by its ability to develop
exceptional movements that have made their mark on their era. Over the past four years,
the Manufacture has displayed a remarkably creative spirit by launching ten new watch
calibres equipping the finest creations in its collections. The result is a spectacular array of
technical expertise and inventiveness dedicated to enhancing the inner beauty of the watch.

Toutaulongdesariche histoire, Blancpain s'est distingué par sa capacité a développer des mouvements d'exception
qui ont marqué leur époque. Au cours des quatre derniéres années, la Manufacture du Brassus a fait preuve d'un
remarquable esprit créatif et lancé dix nouveaux calibres horlogers, qui équipent les plus belles créations de ses
collections. Une véritable parade de technique et d'inventivité au service de la beauté intérieure de la montre.




OCTOBER 2006 / OCTOBRE 2006

CALIBRE 13RO

Hand-winding / Remontage manuel

8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours

3 mainspring barrels / 3 barillets

Titanium free sprung balance with gold regulation screws /
Balancier en titane avec vis de réglage en or

Breguet overcoil / Spiral Breguet

APRIL 2007 / AVRIL 2007

CALIBRE 1315

Self-winding / Remontage manuel

5-day power reserve / Réserve de marche 5 jours

3 mainspring barrels / 3 barillets

Glucydur free sprung balance with gold regulation screws /
Balancier en glucydur avec vis de réglage en or



APRIL 2008 / AVRIL 2008

CALIBRE 225

World's first carrousel in a wristwatch / Premier carrousel au
monde dans une montre-bracelet

World's first flying carrousel / Premier carrousel volant au
monde

World’s first one-minute carrousel / Premier carrousel une
minute au monde

World's first carrousel to achieve 100 hours of power reserve /
Premier carrousel au monde disposant de 100 heures de
réserve de marche

Self-winding / Remontage automatique

APRIL 2009 / AVRIL 2009

CALIBRE 5215

Self-winding / Remontage automatique

5-day power reserve / Réserve de marche 5 jours

3 mainspring barrels / 3 barillets

Glucydur free sprung balance with gold regulation screws /
Balancier en glucydur avec vis de réglage en or

GMT / Fuseau horaire



APRIL 2009 / AVRIL 2009

CALIBRE 13R5

Self-winding / Remontage automatique

8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours

3 mainspring barrels / 3 barillets

Titanium free sprung balance with gold regulation screws /
Balancier en titane avec vis de réglage en or

MARCH 2010 / MARS 2010

CALIBRE 6639

Self-winding / Remontage automatique

8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours

Titanium free sprung balance with gold regulation screws /
Balancier en titane avec vis de réglage en or

Secured calendar and moon-phases mechanism /
Mécanisme calendrier et phases de lune sécurisé



MARCH 2010 / MARS 2010

CALIBRE 66BF8

Self-winding / Remontage automatique

40-hour power reserve / Réserve de marche 40 heures
Secured calendar and moon-phases mechanism /
Mécanisme calendrier et phases de lune sécurisé

MARCH 2010/ MARS 2010

CALIBRE 37R8G

Self-winding / Remontage automatique
8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours
Semainier Grande Date / Semainier Grande Date



MARCH 2010/ MARS 2010

CALIBRE 233

Hand-winding / Remontage manuel

Minute repeater / Répétition minutes

Cathedral gong / Timbre cathédrale

One-minute flying carrousel / Carrousel volant une minute
414 components / 414 composants

MARCH 2010 / MARS 2010
CALIBRE 22T
Hand-winding / Remontage manuel

One-minute flying carrousel / Carrousel volant une minute
120-hour power reserve / Réserve de marche 120 heures
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VILLERET

¢ Reinterpretation of the collection with the introduction of nine new models in 2010.

¢ A subtle blend of the collection traditions with the new technical features developed by Blancpain.

¢ Appearance of full fired enamelled dials on the 42mm models and the serpentine hand on
complete calendars.

e Sapphire crystal case backs revealing the guilloché-worked oscillating weight.

¢ |conic model: Villeret Quantiéme Complet 8 Jours, with moon phases, small seconds and under-lug
correctors.

¢ Pocket-watch with half-hunter case equipped with an entirely hand-decorated movement.

¢ Réinterprétation de la collection avec la sortie de neuf nouveaux modeles en 2010.

e Subtil alliage entre la tradition de la collection et les nouveautés techniques développées par Blancpain.

¢ Apparition des cadrans en émail grand feu sur les modéles 42mm et de I'aiguille serpentine sur les
quantiemes complets.

¢ Les fonds en saphir laissent apparaitre la masse guillochée.

¢ Modeéle emblématique: Villeret Quantiéme Complet 8 Jours, phases de lune, petite seconde, correcteurs
SOus cornes.

¢ Montre de poche avec boitier demi-savonnette dotée d'un mouvement entierement décoré a la main.
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6606-1127-55B

ULTRAPLATE
Calibre 11C5

100-hour power reserve / Réserve de marche 100 heures
Power-reserve indication / Indication de la réserve de marche
Small seconds / Petite seconde

Date / Date

Steel / Acier

Hand-winding / Remontage manuel

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar

Diameter 40mm / Diametre 40mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with alzavel / Bracelet en cuir
d'alligator doublé alzavel

6606-3642-55B

ULTRAPLATE
Calibre 11C5

100-hour power reserve / Réserve de marche 100 heures
Power-reserve indication / Indication de la réserve de marche
Small seconds / Petite seconde

Date / Date

18ct red gold / Or rouge 18ct

Hand-winding / Remontage manuel

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar

Diameter 40mm / Diametre 40mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with alzavel / Bracelet en cuir
d‘alligator doublé alzavel

6651-1127-55B

ULTRAPLATE
Calibre 1151

100-hour power reserve / Réserve de marche 100 heures
Date and seconds / Date et seconde

Steel / Acier

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar

Diameter 40mm / Diametre 40mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with alzavel / Bracelet en cuir
d'alligator doublé alzavel

6651-3642-55B

ULTRAPLATE
Calibre 1151

100-hour power reserve / Réserve de marche 100 heures
Date and seconds / Date et seconde

18ct red gold / Or rouge 18ct

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar

Diameter 40mm / Diametre 40mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with alzavel / Bracelet en cuir
d‘alligator doublé alzavel
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6664-3642-55B

QUANTIEME COMPLET DEMI-SAVONNETTE
Calibre 6654

72-hour power reserve / Réserve de marche 72 heures
Complete calendar / Quantiéme complet

Moon phases / Phases de lune

Seconds / seconde

Under-lug correctors / Correcteurs sous cornes
Secured calendar and moon-phases mechanism /
Mécanisme calendrier et phases de lune sécurisé

18ct red gold / Or rouge 18ct

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar

Diameter 40mm / Diametre 40mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with alzavel / Bracelet en cuir
d‘alligator doublé alzavel
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6613-3431-55B

8 JOURS MANUELLE
Calibre 13RO

Limited edition of 75 / Edition limitée a 75 pieces
8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours
Power-reserve indication / Indication de la réserve de marche
Date and seconds / Date et seconde

Full fired enamel dial / Cadran émail grand feu

Platinum / Platine

Hand-winding / Remontage manuel

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar

Diameter 42mm / Diamétre 42mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with alzavel / Bracelet en cuir
d'alligator doublé alzavel
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6613-3631-55B

8 JOURS MANUELLE
Calibre 13RO

Limited edition of 275 / Edition limitée a 275 piéces
8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours
Power-reserve indication / Indication de la réserve de marche
Date and seconds / Date et seconde

Full fired enamel dial / Cadran émail grand feu

18ct red gold / Or rouge 18ct

Hand-winding / Remontage manuel

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar

Diameter 42mm / Diametre 42mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with alzavel / Bracelet en cuir
d‘alligator doublé alzavel

6654-1127-55B

QUANTIEME COMPLET
Calibre 6654

72-hour power reserve / Réserve de marche 72 heures
Complete calendar / Quantiéme complet

Moon phases / Phases de lune

Seconds / Seconde

Under-lug correctors / Correcteurs sous cornes
Secured calendar and moon-phases mechanism /
Mécanisme calendrier et phases de lune sécurisé

Steel / Acier

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar

Diameter 40mm / Diametre 40mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with alzavel / Bracelet en cuir
d‘alligator doublé alzavel

6654-3642-55B

QUANTIEME COMPLET
Calibre 6654

72-hour power reserve / Réserve de marche 72 heures
Complete calendar / Quantiéme complet

Moon phases / Phases de lune

Seconds / Seconde

Under-lug correctors / Correcteurs sous cornes
Secured calendar and moon-phases mechanism /
Mécanisme calendrier et phases de lune sécurisé

18ct red gold / Or rouge 18ct

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar

Diameter 40mm / Diameétre 40mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with alzavel / Bracelet en cuir
d'alligator doublé alzavel
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6639-3431-55B

QUANTIEME COMPLET 8 JOURS
Calibre 6639

Limited edition of 75 / Edition limitée a 75 piéeces
8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours
Complete calendar / Quantiéme complet

Moon phases / Phases de lune

Small seconds / Petite seconde

Under-lugs correctors / Correcteurs sous cornes

Full fired enamel dial / Cadran émail grand feu
Secured calendar and moon-phases mechanism /
Mécanisme calendrier et phases de lune sécurisé
Platinum / Platine

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar

Diameter 42mm / Diametre 42mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with alzavel / Bracelet en cuir
d'alligator doublé alzavel

6639-3631-55B

QUANTIEME COMPLET 8 JOURS
Calibre 6639

Limited edition of 275 / Edition limitée a 275 piéces
8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours
Complete calendar / Quantieme complet

Moon phases / Phases de lune

Small seconds / Petite seconde

Under-lugs correctors / Correcteurs sous cornes

Full fired enamel dial / Cadran émail grand feu

Secured calendar and moon-phases mechanism /
Mécanisme calendrier et phases de lune sécurisé

18ct red gold / Or rouge 18ct

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar

Diameter 42mm / Diametre 42mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with alzavel / Bracelet en cuir
d‘alligator doublé alzavel

MONTRE DE POCHE DEMI-SAVONNETTE
Calibre 151B

Limited edition of 10 / Edition limitée a 10 piéces
40-hour power reserve / Réserve de marche 40 heures
Small seconds / Petite seconde

Full fired enamel dial / Cadran émail grand feu

Three different movement decorations / 3 décors différents
du mouvement

18ct red gold / Or rouge 18ct

Hand-winding / Remontage manuel

Diameter 44.55mm / Diameétre 44,55mm

Sapphire case back / Fond saphir

ROSE DES VENTS
0151-3631

FEUILLES DE PALME
0151A-3631

PAPYRUS
0151B-3631




FIFTY FATHOMS

¢ The Fifty Fathoms collection explores new horizons.

¢ Creation of the first model with a complete calendar and moon phases coupled with a flyback
chronograph.

¢ Equipped with patented under-lug correctors, the new Calibre 66BF8 enables adjustment of the
date, day, month and moon phases at any time without any risk of damaging the mechanism.

¢ Launch of the Chronographe Flyback “Speed Command” with carbon fibre dial.

¢ A hommage paid to this unique Blancpain collection by the “Tribute to Fifty Fathoms”.

La collection Fifty Fathoms découvre de nouveaux horizons.

Création du premier modéle avec quantiéme complet et phases de lune couplés au chronographe flyback.
Equipé de correcteurs sous cornes brevetés, le nouveau calibre 66BF8 permet la correction du quantiéme, du
jour, du mois et des phases de lune a n'importe quel moment sans risque d’endommager le mécanisme.

¢ Lancement du Chronographe Flyback « Speed Command » avec cadran en fibre de carbone.

¢ Hommage a cette collection iconique de Blancpain avec la « Tribute to Fifty Fathoms ».
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5785F.B-11D03-63

CHRONOGRAPHE FLYBACK « SPEED COMMAND »
Calibre F185

40-hour power reserve / Réserve de marche 40 heures
Date and small seconds / Date et petite seconde
Tachometer / Tachymeétre

Two-way rotating bezel / Lunette bidirectionnelle

Black carbon fibre dial / Cadran noir en fibre de carbone
Brushed steel with DLC treatment / Acier brossé avec
traitement DLC

Water-resistant to 30 bar / Etanchéité 30 bar
Self-winding / Automatique

Diameter 45mm / Diametre 45mm

Sapphire case back / Fond saphir

Barenia leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
barenia doublé caoutchouc

5066F-1140-52B

CHRONOGRAPHE FLYBACK QUANTIEME COMPLET
Calibre 66BF8

40-hour power reserve / Réserve de marche 40 heures
Moon phases / Phases de lune

One-way rotating bezel / Lunette unidirectionnelle
Under-lug correctors / Correcteurs sous cornes
Secured calendar and moon-phases mechanism /
Mécanisme calendrier et phases de lune sécurisé
Steel / Acier

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 30 bar / Etanchéité 30 bar
Diameter 45mm / Diametre 45mm

Sapphire case back / Fond saphir

Sail-canvas strap / Bracelet en toile de voile

5015B-1130-52

«TRIBUTE TO FIFTY FATHOMS »
Calibre 1315

Limited edition of 500 / Edition limitée a 500 piéces
5-day power reserve / Réserve de marche 5 jours

Date and seconds / Date et seconde

One-way rotating bezel / Lunette unidirectionnelle

Steel / Acier

Antimagnetic cage / Cage antimagnétique

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 30 bar / Etanchéité 30 bar

Diameter 45mm / Diametre 45mm

Sail-canvas strap / Bracelet en toile de voile



500 FATHOMS

A brushed titanium case measuring 48mm in diameter.

An automatic decompression valve.

Water-resistance to 100 bar.

Extra dial readability.

Sapphire case back revealing the self-winding movement and its engraved
oscillating weight in a form of a ship’s propeller.

A brand-new triple-blade folding clasp secured by two pushers.

Un boitier en titane brossé de 48mm de diametre.

Une valve de décompression automatique.

Une étanchéité a 100 bar.

Une lisibilité accrue du cadran.

Un fond saphir ouvert sur une masse gravée en forme d’hélice de bateau.

Une nouvelle boucle déployante construite sur 3 lames et sécurisée par deux poussoirs.




50015-12B34-52B

500 FATHOMS
Calibre 1315

Limited edition of 50 / Edition limitée a 50 piéces
5-day power reserve / Réserve de marche 5 jours
Date and seconds / Date et seconde

Brushed titanium / Titane brossé

Luminescent black dial / Cadran noir luminescent
Decompression valve / Valve de décompression
One-way rotating bezel / Lunette unidirectionnelle
Water-resistant to 100 bar / Etanchéité 100 bar
Self-winding / Automatique

Diameter 48mm / Diametre 48mm

Sapphire case back / Fond saphir

Sail-canvas strap / Bracelet en toile de voile

50015-12B30-52B

500 FATHOMS
Calibre 1315

Limited edition of 500 / Edition limitée a 500 pieces
5-day power reserve / Réserve de marche 5 jours
Date and seconds / Date et seconde

Brushed titanium / Titane brossé

Luminescent black dial / Cadran noir luminescent
Decompression valve / Valve de décompression
One-way rotating bezel / Lunette unidirectionnelle
Wiater-resistant to 100 bar / Etanchéité 100 bar
Self-winding / Automatique

Diameter 48mm / Diametre 48mm

Sapphire case back / Fond saphir

Sail-canvas strap / Bracelet en toile de voile

50021-12B30-52B

500 FATHOMS GMT
Calibre 5215

Limited edition of 500 / Edition limitée a 500 piéces
5-day power reserve / Réserve de marche 5 jours
Date and seconds / Date et seconde

Brushed titanium / Titane brossé

Decompression valve / Valve de décompression
One-way rotating bezel / Lunette unidirectionnelle
Water-resistant to 100 bar / Etanchéité 100 bar
Self-winding / Automatique

Diameter 48mm / Diameétre 48mm

Sapphire case back / Fond saphir

Sail-canvas strap / Bracelet en toile de voile



L-EVOLUTION

¢ An exclusive brand-new collection with a contemporary style.

¢ Two new models in 2010: the Semainier Grande Date 8 Jours, equipped with the exclusive new
calibre 37R8G and the Quantieme Complet 8 Jours in 18-carat white gold.

¢ Three new self-winding Blancpain movements endowed with an 8-day power reserve: moon phases,
GMT tourbillon and three-hand automatic versions.

¢ 2010 also witnessed the launch of the Carrousel Volant Une Minute, a 50-piece limited edition in
18ct red gold with sapphire crystal movement, caseband and case back.

¢ Original multi-level dials creating peerless visual depth and a symphony of finishes.

e All models are equipped with a sapphire crystal case back.

¢ Chronographe Flyback «Super Trofeo» emphasising Blancpain’s commitment to motor sports.

¢ Une toute nouvelle collection exclusive au style contemporain.

¢ Deux nouveaux modeles en 2010: le Semainier Grande Date 8 Jours, équipé du nouveau calibre exclusif
37R8G et le Quantieme Complet 8 Jours en or blanc 18ct.

¢ Trois nouveaux mouvements Blancpain automatiques dotés de 8 jours de réserve de marche: phases de
lune, tourbillon GMT, 3 aiguilles automatique.

e Sortie également en 2010 du Carrousel Saphir Volant Une Minute, limité a 50 exemplaires, en or rouge 18ct
avec mouvement, carrure et fond saphir.

¢ Des cadrans originaux a plusieurs niveaux offrant une incomparable profondeur visuelle et une symphonie
de finitions.

¢ Fond en saphir sur tous les modéles.

¢ Chronographe Flyback « Super Trofeo » soulignant I'implication de Blancpain dans le sport automobile.




8805-1134-53B

AUTOMATIQUE 8 JOURS
Calibre 13R5

8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours
Power-reserve indication / Indication de la réserve de marche
Date and seconds / Date et seconde

Steel / Acier

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar

Diameter 43.5mm / Diamétre 43,5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
d'alligator doublé caoutchouc

8805-3630-53B

AUTOMATIQUE 8 JOURS
Calibre 13R5

8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours
Power-reserve indication / Indication de la réserve de marche
Date and seconds / Date et seconde

18ct red gold / Or rouge 18ct

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar

Diameter 43.5mm / Diamétre 43,5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
d"alligator doublé caoutchouc

8837-1134-53B

SEMAINIER GRANDE DATE 8 JOURS
Calibre 37R8G

8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours

Week, day and power-reserve indications /

Indication de la semaine, du jour et de la réserve de marche
Steel / Acier

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar

Diameter 43.5mm / Diamétre 43,5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
d'alligator doublé caoutchouc

8837-3630-53B

SEMAINIER GRANDE DATE 8 JOURS
Calibre 37R8G

8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours

Week, day and power-reserve indications /

Indication de la semaine, du jour et de la réserve de marche
18ct red gold / Or rouge 18ct

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar

Diameter 43.5mm / Diamétre 43,5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
d‘alligator doublé caoutchouc



8866-1134-53B

QUANTIEME COMPLET 8 JOURS
Calibre 66R9

8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours
Complete calendar / Quantiéme complet

Moon phases / Phases de lune

Small seconds / Petite seconde

Power-reserve indication / Indication de la réserve de marche
Secured calendar and moon-phases mechanism /
Mécanisme calendrier et phases de lune sécurisé

Steel / Acier

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar

Diameter 43.5mm / Diamétre 43,5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
d'alligator doublé caoutchouc

8866-3630-53B

QUANTIEME COMPLET 8 JOURS
Calibre 66R9

8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours
Complete calendar / Quantiéme complet

Moon phases / Phases de lune

Small seconds / Petite seconde

Power-reserve indication / Indication de la réserve de marche
Secured calendar and moon-phases mechanism /
Mécanisme calendrier et phases de lune sécurisé

18ct red gold / Or rouge 18ct

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar

Diameter 43.5mm / Diamétre 43,5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
d"alligator doublé caoutchouc

8866-1500-53B

QUANTIEME COMPLET 8 JOURS
Calibre 66R9

Limited edition of 150 / Edition limitée a 150 piéces
8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours
Complete calendar / Quantieme complet

Moon phases / Phases de lune

Small seconds / Petite seconde

Power-reserve indication / Indication de la réserve de marche
Secured calendar and moon-phases mechanism /
Mécanisme calendrier et phases de lune sécurisé

18ct white gold / Or blanc 18ct

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar

Diameter 43.5mm / Diamétre 43,5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
d'alligator doublé caoutchouc



8841-1134-53B

REVEIL GMT
Calibre 1241H

40-hour power reserve / Réserve de marche 40 heures
Alarm power reserve / Réserve de marche du réveil
Small seconds / Petite seconde

Date / Date

Steel / Acier

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar
Diameter 43.5mm / Diamétre 43,5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
d'alligator doublé caoutchouc

8841-3630-53B

REVEIL GMT.
Calibre 1241H

40-hour power reserve / Réserve de marche 40 heures
Alarm power reserve / Réserve de marche du réveil
Small seconds / Petite seconde

Date / Date

18ct red gold / Or rouge 18ct

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar
Diameter 43.5mm / Diameétre 43,5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
d'alligator doublé caoutchouc

8825-1530-53B

TOURBILLON GMT 8 JOURS
Calibre 5025

Limited edition of 99 / Edition limitée a 99 piéces
8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours

Date / Date

Power-reserve indication / Indication de la réserve de marche
18ct white gold / Or blanc 18ct

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar

Diameter 43.5mm / Diamétre 43,5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
d'alligator doublé caoutchouc

8825-3630-53B

TOURBILLON GMT 8 JOURS
Calibre 5025

Limited edition of 99 / Edition limitée a 99 piéces
8-day power reserve / Réserve de marche 8 jours

Date / Date

Power-reserve indication / Indication de la réserve de marche
18ct red gold / Or rouge 18ct

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar

Diameter 43.5mm / Diameétre 43,5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
d'alligator doublé caoutchouc
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CHRONOGRAPHE FLYBACK « SUPER TROFEO » 4 : » . Py \
Calibre F185 J ‘\\

Limited edition of 600 / Edition limitée a 600 piéces
40-hour power reserve / Réserve de marche 40 heures
Date and small seconds / Date et petite seconde
Carbon fibre dial and lugs / Cadran et cornes en fibre
de carbone

Titanium / Titane

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar
Diameter 43.5mm / Diamétre 43.5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alcantara strap / Bracelet en alcantara




00222-3600-53B

CARROUSEL SAPHIR VOLANT UNE MINUTE
Calibre 22T

Limited edition of 50 / Edition limitée a 50 piéeces
5-day power reserve / Réserve de marche 5 jours

18ct red gold / Or rouge 18ct

Hand-winding / Remontage manuel

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar

Diameter 43.5mm / Diamétre 43,5mm

Sapphire movement, caseband and case back / Mouvement,
carrure et fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber / Bracelet en cuir
d'alligator doublé caoutchouc




LE BRASSUS

¢ In 2008, Blancpain launched the world-first Carrousel Volant Une Minute.
¢ In 2010, the Manufacture in Le Brassus presented the Carrousel Répétition Minutes which unites
these two complications within a single watch for the very first time.

e Blancpain lance en 2008 la premiere montre Carrousel Volant Une Minute en premiére mondiale.
¢ En 2010, la Manufacture du Brassus présente le Carrousel Répétition Minutes qui pour la premigére fois
réunit ces deux complications dans la méme montre.




Sapphire case back of the Carrousel Volant Une Minute /
Fond saphir du Carrousel Volant Une Minute

00225-3434-53B

CARROUSEL VOLANT UNE MINUTE
Calibre 225

Limited edition of 288 / Edition limitée a 288 piéces
100-hour power reserve / Réserve de marche de 100 heures
Indication of the power reserve, date and seconds /
Indication de la réserve de marche, de la date et des secondes
Under-lug corrector / Correcteur sous corne

Platinum / Platine

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 10 bar / Etanchéité 10 bar

Diameter 43.5mm / Diamétre 43,5mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with rubber and featuring
platinum stitching / Bracelet en cuir d'alligator doublé
caoutchouc et coutures en platine



00233-3634-55B

CARROUSEL REPETITION MINUTES
Calibre 233

Limited edition of 10 / Edition limitée a 10 piéces
60-hour power reserve / Réserve de marche 60 heures
Minute repeater / Répétition minutes

Cathedral gong / Timbre cathédrale

Secured movement / Mouvement sécurisé

18ct red gold / Or rouge 18ct

Hand-winding / Remontage manuel

Diameter 45mm / Diametre 45mm

Sapphire case back / Fond saphir

Alligator leather strap lined with alzavel / Bracelet en cuir

d'alligator doublé alzavel




MILLE ET UNE NUITS

First ever shaped jewellery watch in
Blancpain’s history, set with over 500
diamonds and sapphires.

Model equipped with Calibre 615, the
world’s smallest self-winding movement.

Premiere montre joaillerie de forme dans
I"histoire de Blancpain, sertie de plus de 500
diamants et saphirs.

Piece équipée du calibre 615, le plus petit
mouvement automatique au monde.

0081-5554-96AD

0081-5560-52

ST-VALENTIN
Calibre 615

Limited edition of 14 / Edition limitée a 14 piéces
40-hour power reserve / Réserve de marche 40 heures
Pink and white mother-of-pearl dial /

Cadran en nacre rose et blanche

Set with diamonds and pink sapphires /

Sertie de diamants et de saphirs roses

18ct white gold / Or blanc 18ct

Self-winding / Automatique

Water-resistant to 3 bar / Etanchéité 3 bar
Dimensions 48 x 33mm / Dimensions 48 x 33mm
Sapphire case back / Fond saphir

Satin strap / Bracelet en satin



Alligator leather straps - origin: Mississippiensis.

The water-resistance value expressed in metres corresponds to overpressure expressed in bar. Each bar corresponds to a 10-metre water-column.
Most models displayed are available in different variations. We reserve the right to modify models and technical characteristics.

Any reproduction, in full or in part, whether from the catalogue or the internet, is strictly forbidden.

Printed in Switzerland in 2010.

Bracelets en cuir d'alligator - origine : Mississippiensis.

La valeur exprimée en metre correspond a la surpression exprimée en bar. 1 bar correspond a une colonne d’eau de 10 métres.

La plupart des modéles présentés sont disponibles en plusieurs variantes. Modeéles et caractéristiques techniques sous réserve de modifications.
Toute reproduction intégrale ou partielle, y compris sur internet, est strictement interdite.

Imprimé en Suisse en 2010.

© Blancpain S.A., Le Rocher 12, 1348 Le Brassus, Switzerland.
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